
Výmenný pobyt našich žiakov v Holandsku 

Žiaci našej školy majú už 4 roky možnosť zapojiť sa do medzinárodného projektu. V rámci 

neho pobudli týždeň v Holandsku, v meste Groningen. Opäť ich čakalo množstvo zážitkov a 

získali cenné skúsenosti. Veď posúďte sami: 

7.4.2019 – Po sedemnásťhodinovej ceste žiaci našej školy a žiaci Obchodnej akadémie v 

Martine prišli v popoludňajsich hodinách do mesta Groningen. Už ich netrpezlivo očakávali 

kamaráti spolu s rodinami. Privítanie bolo srdečné, všetci sa tešili, že sú opäť spolu a čakajú 

ich nové zážitky. Nedeľné popoludnie bolo venované spoznávaniu všetkých členov 

holandskej rodiny pri rôznych aktivitách. Mnohí šli do mesta, ktorého historické centrum je 

očarujúce.  

8.4.2019 – V pondelok sa začal medzinárodný týžden v škole. Na výmennom programe sa 

zúčastnili žiaci z Talianska, Francúzska, Španielska a Slovenska. Po srdečnom privítaní 

účastníkov sa žiaci v sprievode svojich holandských kamarátov vydali na selfiewalk po meste 

Groningen, aby spoznali najdôležitejšie pamiatky mesta. Pri každej si mali urobiť selfie, 

pričom najlepšia bude ocenená. Po obede usilovne pracovali na projektoch, ktoré budú 

prezentovať v stredu. Večer sa konala zoznamovacia párty, na ktorej sa všetci dobre bavili a 

spoznali kamarátov z ďalšich krajín.  

9.4.2019 – Deň sa začal cestou do Amsterdamu s krátkou prestávkou na priehrade Afsluitdijk, 

ktorá predeľuje more. Po pravej strane je slané more a vľavo v smere na Amsterdam je sladká 

voda. Priehrada bola postavená z dôvodu skrátenia cesty z juhu na sever krajiny. Amsterdam 

v posledných rokoch čelí dopravným zápcham. Jedna zastihla i našu výpravu, a tak sa musela 

zvoliť iná trasa. Malo to však jednu výhodu. Autobusom prechádzali Amsterdamom a videli 

z neho viac ako po iné roky. Nasledovala prehliadka mesta loďou, ktorá sa plavila kanálmi 

Amsterdamu. Krátke voľno v meste mnohí využili na nákupy suvenírov.  

10.4.2019 – Veľký deň, deň prezentácií projektov medzinárodných tímov. Žiaci na pôde školy 

prezentovali jednotlivé krajiny, ktoré holandskí žiaci na jeseň minulého roku navštívili. 

V holandsko-slovenských tímoch žiaci predstavovali našu krajinu nielen z pohľadu reálií, 

jazyka, ale najmä prípravou slovenských bryndzových halušiek. Naši žiaci sa tejto úlohy 

zhostili na výbornú. Ukázali však aj svoje schopnosti komunikovať v anglickom jazyku, na čo 

sme všetci veľmi hrdí. 

11.4.2019 – Za mestom Groningen sa nachádza veľké jazero priam stvorené na prechádzku, 

mnohí sa k nemu vybrali na bicykloch. Potom sa výletníci vrátili do Groningenu, aby 

navštívili vežu Martini, odkiaľ sú nádherné výhľady na celé mesto a jeho okolie. Po krátkej 

prestávke na obed sa všetci stretli na poslednej spoločnej aktivite – na bowlingu. Večer 

o ôsmej hodine nastal čas rozlúčky. Večerná cesta domov bola bez akéhokoľvek zdržania, 

a tak v piatok napoludnie boli všetci opäť doma. Poriadne unavení, ale plní zážitkov a prianí, 

aby so svojimi holandskými priateľmi zostali v kontakte.  

Výmenný pobyt v Holandsku – skvelá skúsenosť, neuveriteľné zážitky. Kto nezažil, 

nepochopí. Tak budúci rok opäť!  



 

 



 

 



 

 


